

数据显示,中国商品仅占美国个人消费支出 2.7%

拿“中国制造”说事儿,只为选票

是穿还是一把火烧了

在慢新闻季节(slow news season)听到“耻辱”和“付之一炬”等词汇,美国媒体总是如同打了鸡血一般。

在失业率维持在8%左右的当下,美国奥运制服外包给“中国制造”的风波,将美国政治与媒体的无聊演绎得淋漓尽致。

通过美国各部门的综合数据可以看到,在

服装和鞋类产品中,2010年美国消费者购买的35.6%的产品来自中国,24.9%来自美国本土,这也是唯一“中国制造”击败“美国制造”的领域,却也仅占美国消费者每年总体消费的3.4%。

事实上,尽管全球化概念深入人心,美国经济却还是相对封闭的。根据美国劳工统计局

上一次的《消费调查》报告,2010年美国70%的消费都花在了美国制造的商品和服务上。

不幸的是,如同美国奥运队服一样,由于服装与鞋子“显而易见”,导致“中国制造”早已“占领”美国的错误观念深入人心。这一错误一旦与美国选战背景相结合,最终孕育出烧毁“中国制造”的可笑言论。

“中国制造”幻象

旧金山联邦储备银行在去年底的一份报告中指出,在2010年度美国人的消费中,只有2.7%的个人消费支出流向了中国制造的商品和服务,其中88.5%的支出流向仍然是美国制造的商品和服务。

数据会令寻常美国人感到非常困惑。在关于奥运制服的全民大讨论中,就有美国人哀叹:现在走近任何一家沃尔玛超市,满眼看到的都是“Made in China”(中国制造),这个2.7%的数据肯定有假。

美国经济专栏作家摩根·豪森对此指出,这是一种幻象。“沃尔玛每年在美国有2600

亿美元的收入,无法准确反映美国14.5万亿美元经济规模的实际情况。”他说,“而沃尔玛贩卖的那些小东西,也远远不是美国人的主要支出领域。”

回到美国人88.5%的支出流向仍然是美国制造的商品和服务这一数据,究其原因在于,美国人约三分之二的支出都在服务消费领域,这些必然是在本地生产的。

与此同时,外国商品在美国市场占有率最高的领域是耐用消费品,其中包括汽车和电子产品,即便如此,耐用品消费中三分之二的商品仍是“美国制造”,而其他三分之一为外国制造。

特别是在“中国制造”方面,中国商品占美国人消费开支的2.7%,而整体外国制造在美国的销售份额大概在11.5%,这意味着即便在进口商品中,“中国制造”仅仅占到四分之一左右。其中,中国进口商品主要包括家具、家庭设备用品以及服装和鞋。

实际上,根据美国劳工统计局的数据,在2010年,美国人把其工资中的34%用在了住房上,13%用于食品,11%用于保险和养老,7%用于医疗保健,另有2%用于教育,这已经到达了其总体消费的70%左右。显而易见的是,上述各种消费,不可能跟“中国制造”有任何关系。

煽风点火为选票

这次,围绕着到底谁要为居高不下的失业率负责,民主共和两党开展的这场“爱国竞赛”中,指责美国制造商不把就业机会留给美国也是卖点之一。这其中的第一个认知错误在于,中国制造并不等于中国完全获利。在前述旧金山联邦储备银行的报告中就已显示,美国消费者每花费1美元购买中国制造的商品时,其中大约只有45美分是付给中国的。

换言之,美国获利要远远高于中国,这剩

下的55美分用来购买了美国境内产生的服务,例如商品运输、销售人员薪水以及零售商股东分红等等。

其次,美国的制造业并非日薄西山。诚然,近几十年来,美国制造业就业率急剧下降,但其道理极其简单:技术进步和自动化。

豪森就举例说,例如在1950年的印第安纳州,美国一家钢铁公司生产600万吨钢需要3万名工人,但在当下,它每年生产750万

吨,却只需要5000名工人。

从某种意义上来说,这场共和党与民主党政客利用免费媒体为选战竞相造势的闹剧,亦可以令美国政策制定者严肃思考中美贸易结构中的不平衡症结在于何处,并尽快敦促两国双边贸易投资协定(BIT)谈判的顺利进行。

但可悲的是,煽动民粹情绪的初衷,恐怕不在于真正惠及民众,不过是为2012年那一张选票罢了。(据《第一财经日报》)

菲高级警官未给总统让道被解职

菲律宾总统阿基诺三世坚持出行不鸣笛本是好事,菲一名交警却成了该政策的受害者。

据《菲律宾每日问询者报》18日报道,在阿基诺总统去奎松市拉梅萨大坝参加改善城市排水项目启动仪式的途中,菲高级警官里卡多·帕斯库亚不顾交通管制继续占用机动车道。当时,总统护卫队清道人员已封锁车道,但因总统车队没有鸣笛,帕斯库亚仍继续向前开,一名清道人员为阻止他而失去平衡,摔倒在地。目前帕斯库亚已被解职。

总统安全小组组长拉蒙·马蒂奥·迪森称,事发时帕斯库亚的车离总统的座驾仅有约两辆车的距离,他的行为对最高统帅“非常不尊重”。帕斯库亚则辩解称,因为没鸣笛,他不知道总统的车队在靠近,希望能得到总统原谅。

据悉,阿基诺总统两年前就职时定下“不鸣笛”政策,把车队经过时鸣笛视为掌权者傲慢和滥用职权的象征。

(据环球网)



埃及阅兵:阅兵还是杂耍

印度军队每次在阅兵式上的杂耍式表演让军迷们都印象深刻,无独有偶,在非洲的埃及,他们的阅兵式也充满喜悦,不光有杂耍表演,甚至连健美都搬上了阅兵式。(据网易)

被指伪造出生证明 奥巴马出生地成谜

美联社昨晨报道,当地时间17日,美国亚利桑那州的警长阿尔佩欧召开新闻发布会,宣布美国总统奥巴马的出生证明系伪造,宣称奥巴马其实出生于肯尼亚。

奥巴马的出生地问题持续不断遭到质疑。美国白宫在2011年提供了奥巴马出生证明的电子版文件,以证实奥巴马的确出生在美国。阿尔佩欧说,他的调查人员认为白宫提供的出生证恐怕是直接制造出来的电子版文件,而不是真正出生证的扫描文件。

美国宪法规定,唯有出生时是美国公民者方可担任总统。质疑奥巴马出生地的怀疑论者们欲利用此点否定奥巴马的总统资格。多数分析家认为,奥巴马的确出生于美国,美国有线电视新闻网(CNN)此前进行的调查显示,将近75%的美国人相信奥巴马绝对或可能出生于美国。不过,在共和党籍的受访者中,每10人有超过4人认为,奥巴马可能不是或绝对不是在美国出生。

(据《法制晚报》)

维基揭秘濒临破产 需要百万欧元解困

据美国《华尔街日报》报道,维基揭秘濒临破产。2010年10月,维基揭秘的资金储备为98.36万美元,但到上月底,资金储备已经降到了12万美元左右。除非能立即收到至少100万欧元的捐款,维基揭秘的资金将会在几个月内枯竭。

维基揭秘将周转困难的原因归咎于Visa和Mastercard两家公司,指责它们不允许旗下的用户为维基揭秘捐款。现在维基揭秘已经建立一个新的捐款渠道,该渠道以法国的信用卡Carte Bleue体系为依托。在2010年底公布了大量美国政府文件以及美国在阿富汗和伊拉克的战争资料之后,维基揭秘的银行资产曾经一度飙升。但是2011年以来,维基揭秘的财政状况在不断恶化。据德国一家基金会透露,2011年维基揭秘仅收到近14万欧元的捐赠,花销却达到66万欧元。(据《新闻晚报》)

涉嫌杀女友盗客机 美国一飞行员自尽

美国一名飞行员涉嫌杀害女友,保释期间潜入犹他州南部一座飞机场,擅自驾驶一架客机,撞上多辆汽车,最终饮弹自尽。

涉案男性飞行员名为布赖恩·赫奇林,现年40岁,家住科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市,生前在天西航空公司供职。

犹他州圣乔治市发言人马克·莫滕松和警方说,当地时间17日凌晨,赫奇林来到圣乔治市机场外围,设法翻越带刺围栏,进入停机坪,盗窃一架闲置CRJ200型支线客机,启动发动机,驾驶飞机在跑道滑行,冲破围栏,闯入机场旁停车场,撞上多辆汽车,最终开枪自杀。

赫奇林39岁女友克里斯蒂娜·科尔内霍本月13日死在家中,身中数刀。验尸官认定她死于凶杀,而赫奇林同一天开始休假。

赫奇林如何进入飞机暂不清楚。这次事件让外界质疑圣乔治市机场的安全保卫措施。(据《现代快报》)

白带异常背后暗藏的疾病

白带是反应女性身体健康的一面小镜子,白带出现异常时,女性朋友应引起高度重视,这有可能是很多疾病的早期症状。

白带异常背后有那些疾病?

1.白带突然增多,与蛋清相似,或稍显混浊。除感到腰酸外,很少有其他症状,常被忽视。这种白带多见于慢性宫颈炎、颈管炎。

2.除白带增多外,常伴有外阴、阴道瘙痒。如有化脓性细菌结合并感染,则白带为黄脓样,且有泡沫。这种白带多见于滴虫性阴道炎。

3.白带中混有豆腐渣样的白色块状物,常常伴有奇痒。这种白带多见于霉菌性阴道炎。

4.白带色黄或色绿,有臭味,这多是生殖器官发生感染所致。

5.白带内混有血液。有可能是恶性肿瘤、宫颈癌、宫体癌等。有些良性病变也有可能出现这种白带。

6.白带清如水,色黄,有一股臭味。这种白带多见于宫颈炎、子宫黏膜下肌瘤等。

7.若白带明显减少或缺乏,则会出现阴道干涩、灼热疼痛、性欲减退、性交不适或困难等症状,还可伴有头晕耳鸣、下肢酸软无力、烦躁不安等。这种白带多见于卵巢功能失调或减退,性激素水平降低,身体可能出现慢性疾病。

白带异常多由妇科疾病引起,若不及时治疗,可能会给女性带来无尽烦恼,甚是癌变。

健康在线:<http://www.hbaimin.com/>

(红梅)

包皮上有白点可能是包皮龟头炎

临床上能引起包皮有白点的疾病较多,多见于龟头珍珠样丘疹和包皮龟头炎。所以男性朋友如有包皮上有白点的症状,最好及时到医院检查,查明病因对症治疗,彻底治愈包皮有白点的现象。

一、包皮上有白点可能是包皮龟头炎。包皮龟头炎可由不洁性生活及包皮过长导致;另外,感染了葡萄球菌、链球菌、大肠杆菌、白色念珠菌、滴虫、衣原体、支原体、真菌、淋病双球菌或其他细菌都可能引起包皮龟头炎。如果是包皮过长导致的包皮龟头炎,应尽快到医院做包皮环切术。

二、包皮上有白点可能是珍珠样丘疹。珍珠样丘疹,临床上多与包皮过长、慢性炎症刺

激有关。属于发育上的变异,既不是肿瘤,也不是性病。临床表现为包皮有白点、肤色或淡红色丘疹,互不融合,沿龟头后缘冠状沟排列一行或数行。

引起包皮龟头炎白点、小白点的病因有很多,轻则为一般炎症性感染,重则为性传播疾病感染,危害甚大。因此,发现包皮龟头有斑疹症状,一定要积极科学地治疗。

爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终身受益。

健康在线:<http://www.hbaimin.com/>

(小语)